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ІНОЗЕМНЕ ІНВЕСТУВАННЯ ЛЬВІВЩИНИ 

 
За економічним потенціалом і перспективами розвитку Львівська 

область посідає провідне місце у державі, є одним із лідерів в Україні за 
обсягами отриманих іноземних інвестицій. Так, у 2007 році за обсягом 
прямих іноземних інвестицій (а це 841,3 млн. дол.) Львівщина посіла 
сьоме місце серед регіонів України. За обсягами приросту іноземних 
інвестицій – перебуває на третьому місці (після Києва та Донецької 
області), а за кількістю підприємств з іноземними інвестиціями – на 
другому (після столиці) [1]. 

Сьогодні Львівщина є доволі привабливим для інвесторів рин-
ком, що стрімко розвивається; багатим ресурсним потенціалом; високим 
рівнем освіти населення, кваліфікаційною робочою силою, що легко 
адаптується до вимог ринку; великою часткою сучасних галузей про-
мисловості у економічному регіоні; розвинутим ринком фінансових 
послуг; наявністю на її території міжнародних транспортних коридорів; 
розвинутою мережею науково-дослідних та вищих навчальних закладів; 
давньою торгівлею з Росією та країнами СНД; впровадженими на своїй 
території  рядами міжнародних програм розвитку. 

Джерелами поширення інформації стосовно інвестиційних проек-
тів та пропозицій переважно є засоби масової інформації, спеціальні 
інформаційні вісники тощо. Добре зарекомендували себе інвестиційні 
ярмарки. На «Інвестиційному ярмарку-2002» до розгляду інвесторам 
було запропоновано 179 інвестиційних проектів та пропозицій 90 фірм 
Львівської області. Найбільша кількість інвестиційних проектів стосува-
лися освіти і науки – 59, екології – 17, ПЕК – 14, машинобудування – 14, 
СЕЗ «Яворів» – 12 приладобудування – 10, туризму – 10. Але ці об’єкти 
мають різну питому вагу в структурі інвестиційних пропозицій: об’єкти 
освіти і науки – 2,9 %, ПЕК – 32,2 %, машинобудування – 1,03 %, 
екології – 2,9 %, приладобудування – 0,93 %, туризму – 7 %, СЕЗ 
«Яворів» – 36 %. Серед пропонованих для інвестицій об’єктів перева-
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жали об’єкти колективної – 51,5 % та державної – 34,4 % власності. 
Частки приватної, комунальної та муніципальної власності становили 
відповідно 8,8, 0,3 та 5 % [2, с. 8–403]. 

Проте на «Інвестиційному ярмарку-2006» до розгляду було запро-
поновано лише 19 інвестиційних проектів та пропозицій 17 фірм, серед 
яких провідний  туризм (7 пропозицій від 6 фірм). Питома вага в структурі 
суми інвестицій така: будівництво доріг – 82 %, туризм – 12,6 %, місто 
Львів – 2,04 %. Зовсім не зустрічаються пропозиції, які б стосувалися ПЕК, 
сільського господарства, освіти і науки [3, с. 156–198]. 

Станом на 1 липня 2008 року в економіку області залучено  
951,7 млн. дол. США, що надійшли з 63 країн світу. Протягом січня–
червня 2008 р. іноземними інвесторами внесено 189,2 млн. доларів 
США, що в 2,4 раза більше ніж за відповідний період 2007 р. Інвестиції 
залучено у 1236 підприємств області. Аналіз динаміки прямих інозем-
них інвестицій у Львівську область засвідчує помітне збільшення 
обсягів прямих іноземних інвестицій протягом 2000–2008 років. Це 
можна побачити на рисунку [1, 4]. З обсягу прямих іноземних інвес-
тицій, які надійшли у січні–червні 2008 р., спрямовано у промисловість 
22,8 млн. дол. (у машинобудування – 14,1 млн. дол., у виробництво 
харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – 3,9 млн. грн., в 
оброблення деревини та виробництво виробів з деревини – 2 млн. дол.), 
а у 2007 році у цей самий час у промисловість було залучено 17,8 млн. 
дол. (у машинобудування – 10,8 млн. дол., у целюлозно-паперове 
виробництво, видавничу діяльність – 1,6 млн. дол., у металургійне 
виробництво та виробництво готових металевих виробів – 1,5 млн. дол., 
у виробництво харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів – 1,2 
млн. дол.), що на 5 млн. дол. менше, у сільське господарство, 
мисливство та пов’язані з ними послуги у 2008 році залучили 58 млн. 
дол., у фінансову діяльність – 29,8 млн. дол., у торгівлю автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне обслуговування та ремонт, роздрібну 
торгівлю пальним – 29,5 млн. дол., в операції з нерухомим майном, 
оренду, інжиніринг та надання послуг підприємцям 28,4 млн. дол. [1]. 

Сьогодні іноземний капітал вкладено приблизно у дві тисячі 
підприємств Львова. На одного жителя Львівщини припадає 300 дол. 
інвестицій на рік. Найбільше інвестицій залучено у промислові 
підприємства АТЗТ «Світанок», ТзОВ «Росан-пак», ВАТ «Львівська 
пивоварня», ВАТ «Світоч», ЗАТ «Львівський автомобільний завод», ДП 
«Сіка Футвеар». 
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Динаміка ПІІ у Львівську область (млн. дол. США) 
 
Нам варто задуматись: що було б з підприємствами Львівщини 

без іноземних інвестицій? Напевно більшість із них збанкрутувала б, 
тому можна впевнено сказати, що іноземні інвестиції відіграють важ-
ливу роль для економічного розвитку Львівської області.  
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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

 
Страховий ринок сьогодні є найрозвиненішим сектором ринку 

небанківських фінансових послуг України, який акумулює майже  
83,2 % від загального обсягу активів цього сектору. Однак на фоні 
розвитку світового страхового ринку ринок страхування в Україні має 


